BAI TAP TINH PIEM THANH PHAN

Cau 1: Xét mot vat liéu dang hat hinh khéi hop vudng c6 kich thudc canh 2.5 mm. Xac dinh duong
kinh trung binh hinh hoc, duong kinh trung binh sb hoc cua hat vat liéu trén. Xac dinh duong kinh
tuong duong thé tich, 6 cau cua hat vat lidu trén. (1.0 D)
Cau 2: Sau khi phan tich 25 g vat liéu thuc pham, ngudi ta thu dugc két qua:
Protein 5 g; Nudc 7 g; Carbonhydrate 5g; Chat béo 5 g; Tro 3 g
Xéc dinh nhiét dung riéng, h¢ s6 dan nhiét, hé s6 khuéch tan nhiét cua vat liéu trén &
30°C. (2.0 b)
Cau 3 Nhan xét vé sy khac biét mau sic cua hai qua tao dugc danh s 1, 2 vai két qua do va
diéu kién do nhu sau: (1.5 D)
(D Qua 1: Thang do: CIE L*a*b*, ngudn sang D65, goc do 2°
L*=+490;a*=+22;b*=+15
@ Qua2: Thang do: Hunter Lab, ngudn sang D65, goc do 2°
L=+89;a=+22;b=+16
Biét cac hé sé mau sic khi do bang ngudn sang D65, goc do 2° Ia:
Ka=172.3; Kp=67.2

Cau 4: Xét mau xtc xich Buc hinh tru c6 ban kinh ban dau 30 mm, va chiéu cao ban dau 3 cm
duogc ép bang mot vat nang c6 khi luong 0.8 kg theo phuong thang ding tir trén xudng. Puong
kinh mau ting thanh 65 mm khi dugc nén. Xac dinh d6 ctg, module truot, module khéi cua vat
lieu xuc xich trén. (Biét rang ti sé Possion = 0.15, gia toc trong trudng g = 9.81 m/s?). (2.0 B)

Cau 5: So dd bén canh thé hién luc do ciu tric theo phép do nao? Néu y nghia cia phép do va
cuacac giatri: F1, F2,ti so L2/L1 (1.0 B)
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Cau 6: Nhan xét vé su khac biét mau sic cua hai qua tao duoc danh s 1, 2 véi két qua do va
diéu kién do nhu sau: (1.5 D)
(D Qua 1: Thang do: CIE L*a*b*, ngudn sang D65, goc do 2°
L*=+84;a*=+28; b* =+ 22
@ Qua 2: Thang do: Hunter Lab, ngudn sang D65, goc do 10°
L=+76;a=+30;b=+22
Biét cac hé s6 mau sic khi do bang ngudn sang D65, goc do 2° Ia:
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Ka=172.3
Kp=67.2

Cau 7: Xét mau xdc xich hinh tru c6 duong kinh ban dau 1.8 cm, va chiéu cao ban dau 3 cm
duoc ép bang mot vat niang c6 khéi luong 5 kg theo phuong thang ding tir trén xudng. Duong
kinh mau ting thanh 2.0 cm khi dugc nén. Xac dinh d6 cimg, module trugt, module khdi cua vat
liéu xdc xich trén. (Biét rang ti s6 Possion = 0.21, gia tc trong trudng g = 9.81 m/s?) (2.0 b)



